

Soluții software specializate pentru construcții

Activitatea unei companii de construcții înseamnă 80% muncă de șantier, cu alocare de resurse: oameni, echipamente, utilaje. Gestiunea eficientă a resurselor, execuția mai multor proiecte cu mai puține resurse utilizate, evidențierea strictă a costurilor, analizarea și reducerea lor sunt cerințe obligatorii pentru maximizarea profitabilității.



Automatizare
aprovizionare și
control stoc



Planificare resurse,
timp, cash flow și
buget



Planificare și
urmărire
consumuri



Control costuri pe
proiect, faze și
subfaze

SocrateERP furnizează companiilor din construcții o soluție integrată care ajută la gestiunea eficientă a tuturor proceselor din construcții: achiziții, managementul contractelor, costurilor, consumurilor, salariaților, echipamentelor și utilajelor, maximizând profitul printr-o execuție eficientă a fiecărui proiect și prin posibilitatea gestionării mai multor proiecte cu resurse mai puține, prin integrarea și automatizarea proceselor cheie

Gestiune și automatizare completă cu SocrateERP

Integrați și automatizați toate procesele din companie cu o soluție software ERP modernă și flexibilă

Analize și raportări specifice cu SocrateBI

Răspundeți la orice întrebare, analizați rapid datele și luați decizii de business mai bune cu SocrateBI

Pontarea personalului de pe șantier cu Pontaj App

Prima aplicație mobilă care facilitează procesul de pontare în industria de construcții

Funcționalități

Gestiunea lucrărilor de construcții

Gestionați derularea eficientă a tuturor lucrărilor de construcții, țineți evidența cantitativ-valorică a tuturor activităților, pe proiecte, faze și subfaze.

Controlul costurilor pe proiect

Definiți și urmăriți costurile planificate, bugetate și angajate, comparați în timp real cu costurile efective rezultate în urma execuției lucrării.

Gestiunea echipamentelor și utilajelor

Planificați și urmăriți, pe lucrări, echipamentele și utilajele, consumurile fiind înregistrate în foaia utilajului.

Gestiunea pontajului

Gestionați pontajul atât al resurselor umane implicate în lucrările de construcții cât și al personalului Tesa. Introduceți orele lucrate pe proiecte, faze și subfaze cu ajutorul unei aplicații intuitive care funcționează online și offline.

Aprovizionarea la timp

Controlați calitatea și nivelul stocurilor și planificați achizițiile. Verificați respectarea condițiilor agreate prin contract.

Gestiunea vânzărilor

Gestionați întreg procesul de vânzare, clienții și condițiile comerciale, de la ofertă, contracte, comenzi clienți, livrare, facturare până la încasări.

Gestiunea financiar-contabilă

Automatizați și gestionați întreaga activitate financiar-contabilă din toate locațiile, șantierele, centrele de profit și consolidați informațiile la nivel de grup.

Integrare cu softuri de devizare și management de proiect

Aveți posibilitatea să integrați, la comandă, softuri de devizare și project management, pentru a oferi o urmărire completă a proiectelor.

Analize și raportări specifice industriei

Urmăriți în timp real, cu ajutorul rapoartelor, profitabilitatea, consumul de materiale, oameni, utilaje și transport.

Soluția completă pentru Construcții

